



爱心助学进乡村 精准帮扶献真情

民生头条

本报讯(全媒体记者 高鸿)自市交通运输局包保双辽市卧虎镇贺家村以来,一直强化教育精准帮扶,近日,市交通运输局综合行政执法支队携手国泰君安证券四平营业部,在卧虎镇贺家村开展爱心捐助活动,教育帮扶助力振兴乡村。

近日,市交通运输局综合执法支队出租车管理处、党委办公室、原驻村工作队,与国泰君安证券四平营业部满载慰问物资来到贺家村,为9个脱贫家庭学生赠送了衣服、书包、文具等价值5000元的学习和生活用品,让脱贫家庭学子感受到来自社会的关爱。

驻村工作队第一书记魏晓雪带领工作队人员多次入户,详细了解受帮扶的脱贫学生家庭情况,9户脱贫家庭中的大、中、小学生选择了不同的学习大礼包、运动服、面粉等学习和生活必需品的需求和心愿。学生代表贺国宁同学接过捐助品时说:“我会怀着一颗感恩的心继续前行,要在今后的学习路上更加努力,不辜负大家的期望。”

国泰君安证券四平营业部副经理吕哲表示,希望通过此次捐赠活动,切实帮助到脱贫家庭中的学生,而且公司还会继续关注贺家村乡村振兴工作,积极承担起社会责任,真真切切地为老百姓做实事,为乡村振兴贡献绵薄之力。

综合执法支队出租车管理处处长付路表示,此次爱心活动,不仅是一次社会帮扶活动,更是一次有意义的合作善举,国泰君安证券四平营业部在注重企业自身发展的同时,也实实在在帮助了脱贫家庭,通过示范带动,更多的社会爱心企业将积极参加到公益事业中来,市交通局将继续广



泛联系社会爱心力量,为巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接贡献力量。

据悉,国泰君安证券四平营业部先

后多次深入该村进行帮扶活动,累计帮扶资金达15000多元,用于购置村部办公用品、米面油等慰问品,以实际行动彰显了企业的社会责任和担当。



直播行业的利好,让普通人看到了商机。其中,市场直播以其充满烟火气的“云”游方式,为粉丝提供新鲜市场资讯的同时也增加了流量关注。这是铁西区南建平街早市一位博主正在直播。

全媒体记者 王惠 摄

普及消防常识 杜绝安全隐患 紫薇社区开展安全排查工作

社区那些事

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为进一步加强管理,把消防安全事故彻底

杜绝。铁东区紫薇社区结合辖区消防安全实际情况,对辖区的商业网点和个体经营户开展了秋冬季消防安全排查工作。

社区首先对商业网点的消防设施配备、安全出口的畅通、疏散指示标志、灭火器材的安全有效等进行了认

真的排查。在排查工作中社区还加强对消防安全知识的宣传工作,向商业网点和个体经营户发放了消防安全宣传单,同时在楼栋单元口张贴《消防安全知识宣传》和《消防常识及安全生产法宣传单》,向过往的居民宣传消防安全知识。同时,深入到居

民院落和家中进行宣传活动,并及时做好信息的反馈和收集工作,保障了消防安全工作管理常态化。通过排查和宣传,提醒经营单位工作人员及居民提高安全法律法规,防止发生火灾,对预防各类事故的发生起到了积极的作用。

以至精至诚守护人民健康

街谈巷议

卫生与健康工作者是人民生命的守护者,是推进健康中国建设的主力军。他们坚持人民至上、生命至上,展现出“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。近日,中宣部和国家卫健委联合发布2022年“最美医生”先进事迹,丁仁彧、马文义、许润三、孙宁、张静、周行涛、胡敏华、高琪、管向东、潘凤等10名个人和抗击新冠肺炎疫情国家流调专家队光荣入选。作为近1400万卫生与健康工作者的杰出代表,他们是全心全意守护人民群众健康的平凡英雄。

“尊重自己职业的医生,才能真正

求精、对生命的敬畏尊重,深刻诠释着“大医精诚”。“博极医源,精勤不倦”,广大医生以赤诚之心践行医道,再一次又一次以出色的救治成果回报着患者恳切的托付。“凡为医者,遇有请召,不择高下远近必赴”。在医生眼中,急患者之所急是天职。因为“不放弃任何一名患者”的信条,马文义扎根高原27年练就“多面手”,孙宁花甲之年远赴新疆投身援建医疗事业,胡敏华为艾滋病感染者接通“爱心热线”,潘凤背着药箱走遍大山家户户。还有奋战在抗疫一线的张静、管向东、抗击新冠肺炎疫情国家流调专家队等,他们义无反顾、枕戈待旦,与时间赛跑、为生命护航。“医者仁心”,是把患者的需要当成召唤,把救治的视界使命,尽心尽力护苍生无恙,保家国安康。

今年3月1日起施行的《中华人民共和国医师法》这样诠释“医师”这一职业:坚持人民至上、生命至上,发扬人道主义精神,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,恪守职业道德,遵守执业规范,提高执业水平,履行防病治病、保护人民健康的神圣职责。把人民的生命安全与身心健康放在首位,迎着崇高与神圣走在行医路上,医生正因此而“最美”。近1400万卫生与健康工作者,更多“眼里看的是病,心里装的是人”的“最美医生”,都在以仁心仁术佑生命,以至精至诚守护人民健康。在尊医重卫的良好风尚中,广大卫生与健康工作者定能为增进人民健康福祉作出更多新贡献,为健康中国建设书写更多新篇章。

(李忱阳)

争分夺秒 护送受伤群众及时就医

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)

9月1日晚,交管支队铁西大队北河中队跟往常一样在辖区指挥疏导交通。突然,从对讲机里传来交通指挥中心的紧急呼叫,是梨树县一位女士因操作失误,导致手腕被割伤,伤口血流不止,情况十分危急。伤者家属正驾车拉着伤者赶往四平就医,由于晚高峰期间道路交通流量激增,加之一路上需要路过多个人交通信号灯,无法及时将伤者送到医院。情急之下,伤者家属向交通指挥中心求助,需要交警帮忙及时将伤者送到医院。

情况紧急,三名交警迅速调转车头驶向梨树县接应拉伤者的车辆。17时30分许,三人成功与拉伤者的车辆相遇。见到警车,你们真是帮了我们大忙了。”

老少同声颂党恩 携手喜迎二十大

伊通关工委开展主题教育活动



本报讯(通讯员 史祥)近日,伊通满族自治县关工委主任带领驻会主任及办公室全体同志前往二道镇,参加镇关工委和中小学联合主办的“老少同声颂党恩,携手喜迎二十大”学党史主题教育活动。

县关工委主任首先向二道镇关工委常务副主任颁发四平市“基层理论宣讲先进个人”荣誉证书。随后,二道镇关工委常务副主任作了“中国共产党百年奋斗历史”专题报告。

二道镇中心小学校五年一班刘梓丹同学和伊通第二十中学七年三班杨鑫同学先后登台

演讲。表达了对伟大的中国共产党的无比崇敬感恩之情,并表示一定要努力学习,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

最后,县关工委副主任表示,要进一步丰富“老少同声颂党恩,携手喜迎二十大”主题教育活动内容,组织“五老”骨干进学校、到村屯讲好党的故事、革命英烈故事;各中小学关工委要主动配合乡镇关工委开展主题教育,上下齐动,老少联动,各中小学要组织召开主题教育班团队会,撰写心得体会文章,表达感恩之情,树立报效祖国之志。

关于中国农业发展银行梨树县支行 处置资产拍卖公告

中国农业发展银行梨树县支行于2022年9月21日在淘宝网资产竞价网络平台上对原梨树县小城子鑫瑞养殖农民专业合作社、梨树县蔡家鑫瑞养殖农民专业合作社(万发部分)资产进行公开拍卖,起拍价11.60万元,有意者请电话咨询进行实地看样。联系人:耿女士,联系电话:0434-5224183。

中国银行保险监督管理委员会四平 监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会四平监管分局批准终止营业,注销金融许可证,现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司梨树金亿支行

机构编码:B0004S322030031

许可证流水号:00398635

业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2018年1月15日

批准终止日期:2022年8月12日

住所:吉林省梨树县西街44号

邮政编码:136500

电话:0434-6098125

发证机关:中国银行业监督管理委员会四平监管分局